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ALPOKALJAI  
KALANDOZÁS
SOPRON ÉS A FERTŐ-TÓ TÉRSÉGÉBEN

Az Erdő Háza Ökoturisztikai Látogatóközpont a Magyar Természetjáró Szövetség 
konzorciumi vezetésével elnyert támogatásból épült, a TAEG Tanulmányi Erdőgaz-
daság Zrt. és a Magyar Turisztikai Ügynökség együttműködésében, azzal a céllal, 
hogy az ide látogatók megismerkedhessenek az erdei ökoszisztéma értékeivel, test-
közelből.

A hamisíthatatlan erdei élményt magába sűrítő bemutatóterem és a rejtett életet élő 
hazai vadfajokat bemutató állatpark a környezeti nevelés helyszíne is a közel két hek-
táros területen. A látogatóközpont tükrözi a TAEG Tanulmányi Erdőgazdaság Zrt. jel-
mondatát: „Oktatással a természet oldalán”.

A főépület termei interaktív eszközökkel felszereltek, amelyek az erdei életközössé-
get részleteiben szemléltető kiállítással együtt felejthetetlen élményt nyújtanak az ide 
látogatóknak.



A fedett teraszt az erdei állatbemutatóval fahíd-sétány kapcsolja össze, amely-
ről kényelmesen megismerhetők a dám- és gímszarvasok, őzek, muflonok,  
vaddisznók és számos apróvadfaj.

Az ökoturisztikai létesítményhez gyalogosan, kerékpárral, autóval vagy autó-
busszal is érkezhetünk, mindenütt akadálymentesített szolgáltatások várják az 
erdő élete iránt érdeklődő turistákat. Magyarország legnyugatibb turisztikai tér-
ségének új gyöngyszeme minden korosztály számára kínál hosszabb vagy rö-
videbb ideig tartó, értékes és ismeretbővítő élményt, rávilágítva a teremtett vi-
lág csodáira és megerősítve mindannyiunkban: feladatunk és felelősségünk  
van a természet értékeinek megőrzésében!
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A Soproni-hegység Muck (522 m) magaslata a várostól DNy-i irányban 
helyezkedik el. A Károly-magaslati parkolótól közúton (3 km) és több 
turistaúton is elérhető.

GPS: 47.64978, 16.52695

Nyitvatartás, jegyárak és további információ: 
taegrt.hu/erdo-haza
Gyalogos túrák a térségben: természetjáró.hu
A létesítmény a GINOP 7.1.2.-15-2017-00020-as  
kódszámú projektben valósult meg.

MEGKÖZELÍTÉS
SOPRON-MUCK


